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16 March 2023

Vraždy, mučení a znásilňování, ale žádná genocida –
nejnovější zpráva OSN o Ukrajině

euronews.com/2023/03/16/murder-torture-and-rape-but-no-genocide-the-uns-latest-report-on-ukraine

světové zprávy

Prodejce čeká na zákazníky na místním trhu s částečně
poškozenými obchody po ostřelovacích útocích ve městě Orekhovo
na Ukrajině, ve středu 15. března 2023 – Copyright   Andriy  
Andriyenko   /Copyright 2023 The AP. Všechna práva vyhrazena.
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Zpráva Organizace spojených národů zjistila, že Rusko na Ukrajině
spáchalo vraždy, znásilňování a mučení, ale neoznačilo své činy za
genocidu.

Zpráva Organizace spojených národů zjistila, že Rusko spáchalo
válečné zločiny na Ukrajině, ale neklasifikovalo své činy jako
„genocidu“. 

https://www.euronews.com/2023/03/16/murder-torture-and-rape-but-no-genocide-the-uns-latest-report-on-ukraine
https://www.euronews.com/programs/world
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Nezávislá mezinárodní vyšetřovací komise OSN pro Ukrajinu Radě
pro lidská práva vydala ve čtvrtek 16. března svou komplexní
zprávu.

Zpráva citovala incidenty vražd, mučení a znásilňování civilistů, ale
autoři uvedli, že neexistuje žádný přímý důkaz, že tyto případy byly
motivovány genocidním záměrem a tvrdili, že záležitost vyžaduje
další vyšetřování.

"Nezjistili jsme, že by na Ukrajině došlo ke genocidě," řekl šéf
vyšetřovacího týmu OSN Erik Møse. "To znamená, že samozřejmě
sledujeme všechny druhy důkazů v této oblasti a máme
poznamenal, že existují některé aspekty, které mohou vyvolávat
otázky týkající se tohoto zločinu (genocidy). Například některé
výroky v ruských médiích, které se zaměřují na skupiny."

Panel také uvedl, že nezákonný přesun dětí z Ukrajiny ruskými
úřady představoval „válečný zločin“.

„Komise prošetřila situaci nucených přesunů a deportací dětí v rámci
Ukrajiny a do Ruské federace,“ vysvětlila Jasminka Džumhur,
komisařka OSN pro vyšetřování Ukrajiny. "Čísla poskytnutá stranami
se velmi liší. Identifikovala několik situací, kdy k takovým přesunům a
deportacím došlo v incidentech, které komise zkoumala."

Komise také zjistila, že vlny útoků na ukrajinskou energetickou a
vodní infrastrukturu ze strany Ruska mohou rovněž představovat
zločiny proti lidskosti.

Zpráva je dosud nejvyšším mezinárodním vyšetřováním ve válce.

Tři členové komise jsou nezávislí odborníci na lidská práva a její
zaměstnanci dostávají podporu a finanční prostředky od rady a
úřadu OSN pro lidská práva.

Rusko na žádosti o informace neodpovědělo.

https://media.un.org/en/asset/k1c/k1cqpqyep9
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Brusel chce, aby justiční agentura EU převzala větší roli ve
vyšetřování válečných zločinů na Ukrajině
Nucené deportace ukrajinských dětí do Ruska vysvětlily:
Zatykač ICC na Putina
Válka na Ukrajině: USA zjistily, že ruští vojáci spáchali válečné
zločiny

Sdílejte tento článek

Mohlo by se Vám také líbit

Po zatykači ICC se Rusko „bude muset zastavit v Haagu na své cestě do
pekla“.

Ruský premiér míří příští týden do Pekingu na jednání

Válka na Ukrajině: Zachyceny útočné drony, další těžké boje v Bakhmutu

UKRAJINA RUSKO UKRAJINSKÁ VÁLKA

Žhavé téma

Dozvědět se víc o

Ukrajinská válka

 
 

https://www.euronews.com/my-europe/2022/04/26/brussels-wants-eu-judicial-agency-to-take-greater-role-in-ukraine-war-crimes-probe
https://www.euronews.com/2023/03/14/international-criminal-court-prepares-to-issue-first-arrest-warrants-for-ukraine-war-crime
https://www.euronews.com/2022/03/23/ukraine-war-us-finds-russian-troops-have-committed-war-crimes
https://www.euronews.com/2023/03/18/russia-will-have-to-make-a-stop-in-the-hague-on-their-way-to-hell-after-icc-arrest-warrant
https://www.euronews.com/2023/05/19/russian-prime-minister-heading-to-beijing-for-talks-next-week
https://www.euronews.com/2023/05/19/ukraine-war-attack-drones-intercepted-more-heavy-fighting-in-bakhmut
https://www.euronews.com/tag/ukraine
https://www.euronews.com/tag/russia
https://www.euronews.com/tag/war-in-ukraine
https://www.euronews.com/tag/war-in-ukraine

